



PRESS RELEASE

2022年6月3日 株式会社AOKI

梅雨のジメジメした季節を少しでも快適に! 通気性の高い「ムレ解消アイテム」をAOKIがご提案! ~空気循環超軽量シューズ・高通気バックパックを全店展開~

株式会社AOKI(代表取締役社長:上田雄久)は、これからの湿度が高く、気温も上昇してくる季節を少しでも 快適にお過ごしいただける「ムレ解消アイテム」をご用意しております。インソールにもアウトソールにもメッシュ素 材を使用し、通気性を高めた「空気循環超軽量シューズ(走れる革靴)」の提案を強化。また、2022年5月に 新色グレーを販売開始した、背中への接地面積を減らす凹凸クッションを用いた「高通気バックパック」はジメジ メした季節を快適にお過ごしいただけるアイテムです。「ムレ解消アイテム」はAOKI全店舗ならびにAOKI公式 オンラインショップ(https://www.aoki-style.com/feature/breathability/)にて販売しております。



■ジメジメした季節には、通気性の良いシューズとバッグで少しでも快適に

これからの季節は湿度が高く、気温も上昇してくるため、ジメジメとした日が続き、革靴の中やバックパックの背中のムレで、不快感を感じる方も多くいらっしゃる時期です。AOKIでは、ムレが気になる時期でも、お客様が少しでも快適にお過ごしいただけるよう通気性の良い「ムレ解消アイテム」をご用意しております。

梅雨から夏にかけておすすめのシューズは、インソールにもアウトソールにもメッシュ素材を使用し、高通気性を実現した「空気循環超軽量シューズ(走れる革靴)」です。雨の日でもお召いただけるよう、アウトソールのメッシュには透湿防水フィルムを施すことで、浸水しにくくなっています。加えて、片足の重さは約285gと、ランニングシューズの重さ(一般的な重さは約150g~350g)と同様の軽さを実現。さらに、履き口はサイドゴム仕様を採用し、着脱がらくちんな他、ダブルクッション仕様でスニーカーのような履き心地で、歩くことの多いビジネスパーソンには嬉しい機能性を盛り込みました。

背中の汗が気になる季節には、背中に熱が籠る現象を軽減させてくれる、グレーが新発売の「高通気バックパック」がおすすめです。背面部分を凹凸のあるクッションにすることで、背中との接地面積を減らし通気性を向上させました。また、本体生地にコーデュラバリスティックを使用しており、耐久性・摩擦強度が高く、傷がつきにくい仕様なうえ、撥水加工を施しているため、雨の日が多い梅雨の時期や、急な雨の多い夏にも安心してお使いいただけます。加えてA4サイズのPCやタブレットが収納可能なクッションポケット付きで、ビジネスパーソンには嬉しい機能性を兼ね備えています。

AOKIでは、ジメジメとした季節もお客様が快適にお過ごしいただける商品の開発に力を尽くしてまいります。

AOKIのムレ解消アイテム概要

■「空気循環超軽量シューズ(走れる革靴)」商品特長



①インソールとアウトソールはメッシュ素材を使用した高通気性

インソールとアウトソールにメッシュ素材を使用していることで、高通気を実現。内側のムレを外へ排出してくれます。また、アウトソールのメッシュには透湿防水フィルムを施しているため、雨が入りにくく梅雨でも安心です。

②超軽量仕様で履きやすい

片足約285g(26.0cm)の超軽量仕様はランニングシューズと同様の軽さのため、履きやすく疲れにくいです。

③快適な履き心地

サイドゴム仕様で着脱が簡単。さらにダブルクッション仕様と、スニーカーソールを採用しており、まるでスニーカーのように走れそうな快適な履き心地を実現しました。

デザイン	素材	カラー	税込価格
内羽根ストレートチップ	甲部分:牛革/かかと部分:合皮/底材:ラバー加工底	黒/こげ茶	14,190円

■「高通気バックパック」商品特長



①背面を凹凸にし、通気性を確保

背中部分のクッションに凹凸を持たせることで、背中との接地面積を減らし、 通気性を向上させました。バックパックを背負った時の背中のムレを軽減で きるため、快適にご使用いただけます。

②傷に強く、雨の日にも濡れにくい仕様

本体生地にコーデュラバリスティックを使用しており、耐久性と摩擦強度が高く、傷がつきにくい仕様です。さらに、本体生地に撥水加工を施しているため、雨の日も濡れにくく、急な雨の多い夏も快適です。

③PCも安心して持ち運べる収納つき

A4サイズPC・タブレットを収納できるクッションポケット付きで、安心して持ち運べます。また、マウスなどの小物も整理できる収納付きです。

アイテム	素材	カラー	税込価格
バックパック	本体:コーデュラナイロン	黒・グレー	14,190円



メンズ・レディース専門店として、ビジネスウェアからフォーマル、カジュアルに至るまで、お客様のライフスタイルをファッションで輝かせるAOKI・ORIHICAの2ブランドを展開。2018年に創業60周年を迎え、機能性と品質にこだわったアイテムを企画開発・生産・管理まで一貫して行い、全国に600店舗を超える店舗網とオンラインショップ(https://www.aoki-style.com/static/onlineshop/)にて販売しています。スーツ・オフィスカジュアルを中心としたビジネススタイルから、フォーマルスタイルまであらゆるシーンに対応する専門のAOKIカスタマーズスタイリストが、お客様のご用途に合わせてトータルスタイリングでご

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当: 飽田・比本・矢島 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

提案いたします。

TEL:045-941-3588/FAX: 045-942-1608 Mail:aokipr@aoki-style.com